

## COMITÉ Y UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL SINDICATO UNITARIO DE TRABAJADORES DEL INSTITUTO NACIONAL DE ASTROFÍSICA, ÓPTICA Y ELECTRÓNICA

Oficio: CUTS/001/2025 Fecha: 14 de julio de 2025

Asunto: Información para Plataforma Nacional de Transparencia

INSTITUTO NACIONAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACION Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES PRESENTE:

Por este medio, se informa que el Sindicato Unitario de Trabajadores del Instituto Nacional de Astrofísica, Óptica y Electrónica (SUTINAOE), en el periodo que comprende del primero de enero al treinta de junio de 2025, no generó ningún índice de expediente clasificado como reservado.

Sin más por el momento y al pendiente de cualquier situación, quedo de ustedes.

**ATENTAMENTE** 

LIC. JESÚS GALICIA PONCE

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL SUTINAOE.

C.C.P. - COMITÉ DE TRANSPÀRENCIA DEL SUTINAOE. COMITÉ DE EJECUTIVO DEL SUTINAOE.